

携程发布中秋国庆旅游预测报告，旅游产品进入预订高峰 海南旅游订单量同比增长982%

本报海口9月14日讯（记者刘晓惠 实习生张依诺）中秋国庆喜相逢，8天的“超级黄金周”即将到来。9月14日，携程发布《中秋国庆旅游预测报告》（以下简称报告），报告显示，截至9月13日，“十一”国内游、出境游双双火爆，机票、景区、酒店、跟团游等产品已进入预订高峰期。目的地为海南的“十一”黄金周整体旅游订单量同比增长982%，其中跨省订单占比超九成，跨省游订单量

同比增长994%。同时，海南的黄金周出境游订单量环比8月同期增长了44%。

具体到全省各地来看，目的地为海口的黄金周整体旅游订单量、跨省游订单量均同比增长超10倍；目的地为三亚的黄金周整体旅游订单量同比增长954%，其中跨省订单占97%，跨省游订单量同比增长963%。

长假期为长线游的火热提供了

有利条件，报告指出，今年黄金周假长期长线游市场有望延续暑期热度。从目前的订单量来看，气候宜人的三亚上榜长线游热门目的地，其他长线游热门还包括适合赏秋的西北地区，如布尔津、乌鲁木齐、兰州、敦煌等。

全国旅游行业在加速复苏的同时，也基于用户和市场需求，积极调整、转型升级。从需求侧看，除了常规的观光游、打卡拍照游，激发游客出游的触点也越来越聚焦，比如一个

视频、一顿美食、一场音乐节、一场赛事，都可能促成“说走就走”的旅行。

在此背景下，“十一”期间，演唱会、音乐节、马拉松等将成为拉动旅游增长的显著动力。

第十四届环海南岛国际公路自行车赛将于10月5日至10月9日举行，今年的赛事升级设计为五个1级爬坡点，并围绕海南中南部地区滨海旅游公路、热带雨林山地等展开，竞技观赏性更强，将有利于带动

各途经城市的赛事观光、体育旅游消费，助力海南金秋旅游市场持续升温。

携程相关负责人表示，作为下半年重要的旅游消费节点，今年的“超级黄金周”关系旅游行业全年复苏成效。伴随旅游复苏，旅游行业也在迭代升级，从供给侧到需求侧都发生了新变化，需要从业者关注，提升服务品质，更新产品体系，才能既“引客来”又“留客心”。



逐浪日月湾

近日，游人在万宁日月湾体验冲浪的乐趣。

万宁日月湾是中国知名“冲浪胜地”，这里全年都适宜冲浪。近年来，日月湾冲浪运动频频在社交平台上“出圈”，不少游客慕名而来打卡。

特约记者 蒙钟德 摄

**许巍赵泳鑫等大咖
将云集海口同程音乐节
10月3日开唱**

本报海口9月14日讯（记者刘晓惠 实习生张依诺）9月14日，海南日报记者从同程旅行获悉，同程旅行将于10月3日至4日在海口举办海口同程音乐生活节。本次音乐生活节将于15日开票，许巍、赵泳鑫、鹿先森等明星加盟。

本次海口同程音乐生活节，演出现场设有展览、文创、美食、互动等展位，为大众呈现兼具综合性与品质感的音乐生活盛宴，解锁旅游文化消费新场景，实现了文化、旅游和经济的有机结合。

该活动由海口市旅游和文化广电体育局指导，同程旅行主办。

三亚成都双城联动推出系列优惠产品 让成都游客在三亚也“巴适得很”

本报三亚9月14日电（记者李艳玲）9月14日，海南日报记者从三亚市旅文局获悉，继三亚西安双城联动精准营销模式成功实践后，该局持续发力，推出三亚成都双城联动产品，针对该地区游客推出文旅消费“宠粉”优惠举措，加强旅游资讯精准推送和服务保障，提升三亚旅游消费吸引力，迎接中秋、国庆旅游市场的到来，展示三亚游客友好型城市建设新形象。

据了解，本次“三亚成都双城联动产品”在玩海项目上做足了文章。在海上观光方面，三亚市天茂虹维国际游艇服务有限公司推出了原价2980元，优惠价880元的“豪华飞桥游艇海上畅玩3小时”套餐；其次，在海上娱乐项目方面，蜈支洲岛推出了原价1599元，优惠价1099元的趣玩海岛嗨玩套票，可体验珊瑚礁潜水、小帆船、彩虹拖伞、动感飞艇等多个涉海娱乐项目，让游客感受不同的玩法。

“三亚成都双城联动产品”中共有17家三亚经济圈景区针对成都地区游客推出了定制活动。如，3个月内成都市4A级及以上旅游景区游玩过的游客（包括市民），可凭本人购买门票订单或者预约入园订单凭证和本人身份证（仅限本人）购买三亚蜈支洲岛旅游区、三亚天涯海角游览区、三亚大小洞天旅游区、三亚凤凰岭海誓山盟景区、三亚天行森林公园景区等景区景点优惠票，最低可享受1折钜惠。

此外，三亚各涉旅企业还推出了海景酒店、游艇出海、浮潜体验、接机服务、免税优惠券、琼菜特色餐等多个优惠套餐，以新场景、新活动、新玩法，盛情迎接成都市民。“期待通过本次双城联动活动，巩固加深三亚成都两地客源互送、资源共享、市场互建的良好发展态势，让成都游客在三亚也‘巴适得很’。”三亚市旅文局相关负责人说。

加工增值免关税政策红利不断释放

洋浦首批“肥牛砖”通关销往上海

本报洋浦9月14日电（记者林书喜 特约记者刘畅）9月14日下午，在洋浦海关的监管下，由海南洋浦顺盈食品有限公司（以下简称顺盈食品）加工增值内销进口牛肉“肥牛砖”顺利从洋浦保税港区出区，销往海口、上海等地。这是该公司首批适用加工增值免关税政策的进口牛肉加工产品，也是洋浦保税港区年内今年投产的第三家享受该项政策的进口高端食品加工企业。

在洋浦海关、洋浦保税港区发展局等相关职能部门的努力下，我们生产的“肥牛砖”产品顺利出区，通过适用加工增值免关税政策后，减免了12%的进口关税，降低了产品成本，提升了产品市场竞争力，为

顺盈食品打开了更为广阔的市场空间。”天交集团总经理黄丽萍说，首单业务打通通关环节后，下一步公司会充分利用加工增值免关税等海南自贸港政策，提高产能，不断探索和拓展国际商贸合作，让国内消费者能够品尝到价廉物美的国外优质牛肉产品的美味。

值得一提的是，洋浦顺盈肉类食品深加工项目是首家由洋浦保税港区区内企业联营的项目。在此之前，陆侨集团已在保税港区投资建设了陆侨国际海产品产业园，此次跟顺盈食品合作，可充分利用海产品产业园“前店—中厨—后厂”经营

模式，依托海南自贸港政策红利，打造国际化、便利化的加工增值免关税贸易平台，吸纳并帮助国内外企业在洋浦保税港区先行先试的政策中高效运作，增效扩收。此次顺盈食品首单顺利通关，成为洋浦企业强强联合、共同发展的合作典范。

高端食品加工被视为最适用加工增值免关税政策的产业之一，以进口肉类产品为例，其进口关税为12%到25%不等，在洋浦建厂，单单是进口关税这方面，就为企业节省不少成本。截至目前，儋州洋浦共有9家企业享受到该项政策的红利，累计减免关税2.4亿元。

海口经济圈夜经济消费节

今日启动

市民可通过新海南客户端等公众号
票选心仪夜市

本报海口9月14日讯（记者郭萃）海南日报记者获悉，五城联动·海口经济圈夜经济消费节暨“汽车+家具家电”巡展活动将于9月15日启动。

海口经济圈夜经济消费节活动商圈包括东坡老码头、湖城·星光汇、仁恒里、世纪海角、桫椤湾等将在活动期间组织内容丰富的主题促销活动。

活动期间还将开展2023年度海口市特色夜市评选活动，大力宣传推介具有国际范、海口味和烟火气的夜间市集，助力海口品牌夜市更“出圈”，进一步丰富夜间消费场景、创新夜间消费供给、点燃夜间消费热情，更好地带动海口夜经济发展。2023年度海口市特色夜市评选活动线上投票将于9月15日20时开启，市民可以通过新海南客户端、南海网客户端、南海网微信公众号为喜爱的夜市进行投票。

此外，五城联动·海口经济圈“汽车+家具家电”巡展活动也将同步启动。自9月23日起至10月22日将在澄迈、文昌、定安、屯昌开展4场巡展活动。活动结合（政府消费券+品牌补贴）双重利民政策，打造“商业+文化”的跨界沉浸式购车体验，助力绿色家电消费及家电以旧换新。

根据《2023年海南省促进消费若干措施》，2023年下半年海口、澄迈、文昌分别发放新能源汽车消费券，根据全省统一标准对新能源汽车乘用车购买人发放新能源汽车消费券，购车价格20万元（含）以上的发放6000元消费券，购车价格10万元（含）—20万元间的发放5000元消费券，购车价格10万元以下的发放3000元消费券。新能源汽车消费券资金不直接抵扣购车款，可在餐饮和商场、超市等零售场景消费时抵扣，在有效期用完为止。

昌江黎族自治县行政审批服务局 原党组书记、局长莫覃慧 严重违纪违法被开除党籍和公职

本报海口9月14日讯（记者袁宇）9月14日，海南日报记者记者从省纪委监委获悉，日前，经昌江黎族自治县纪委监委批准，昌江黎族自治县纪委监委对昌江黎族自治县行政审批服务局原党组书记、局长莫覃慧的严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，莫覃慧违反中央八项规定精神，违规接受可能影响公正执行公务的礼品、旅游安排及宴请；违反廉洁纪律，利用职权将应当由个人支付的费用交由他人支付；利用职务上的便利，在项目竞拍、资金拨付等方面为他人谋取利益，并非法收受他人财物；滥用职权，与不法商人沆瀣一气，造成国有资产重大损失。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经昌江黎族自治县纪委监委会议、昌江黎族自治县纪委监委会议讨论，并经省纪委监委会议研究报省委批准，决定给予莫覃慧开除党籍处分；由昌江黎族自治县监委给予其开除公职处分；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

白沙黎族自治县公安局 原党委委员、副局长许海斌 严重违纪违法被开除党籍

本报海口9月14日讯（记者袁宇）9月14日，海南日报记者记者从省纪委监委获悉，日前，白沙黎族自治县纪委监委对白沙黎族自治县公安局原党委委员、副局长许海斌（已辞去公职）严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，许海斌违反中央八项规定精神，违规收受礼品、礼金；利用职务上的便利，在工程项目承揽方面为他人谋取利益，并非法收受巨额财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经白沙黎族自治县纪委监委会议研究，决定给予许海斌开除党籍处分；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

海南热带海洋学院 后勤服务集团原总经理李以群 严重违纪违法被开除党籍

本报海口9月14日讯（记者袁宇）9月14日，海南日报记者记者从省纪委监委获悉，日前，经海南省纪委监委指定管辖，保亭黎族苗族自治县纪委监委对海南热带海洋学院后勤服务集团原总经理李以群严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，李以群违反政治纪律，对抗组织审查调查；违反廉洁纪律，违规向从事公务人员赠送礼金。利用职务上的便利，在项目承揽、食堂经营承包等方面为他人谋取利益，并非法收受他人财物；授意下属通过虚增项目预算或虚假项目报账的方式，非法占有公共财物。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经海南热带海洋学院党委会议研究，决定给予李以群开除党籍处分；按规定取消其享受的待遇；收缴其违纪违法所得；经保亭县纪委监委研究，将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

**定安为槟榔加工行业
送去政策“及时雨”**

本报定城9月14日电（记者李晓平 通讯员胡雄飞）9月14日，定安县税务局联合该县农业农村局、统计局开展主题为“税费政策润企送惠上门助企发展”的送政策下企业活动在岭口镇政府举办。定安县槟榔加工企业相关负责人、槟榔加工个体工商户等40余人参加活动。

活动通过发放政策宣传册、摆放宣传海报、专业人员讲解等方式，向与会人员普及相关政策，助力企业持续健康发展。

据介绍，活动主要聚焦槟榔加工行业生产经营中存在的痛点、堵点问题，开展“税务+农业+统计”服务，为槟榔加工行业送去政策“及时雨”，使其了解政策、用好政策，助力民营企业发展。

本报洋浦9月14日电（记者林书喜 特约记者刘畅）9月14日下午，在洋浦海关的监管下，由海南洋浦顺盈食品有限公司（以下简称顺盈食品）加工增值内销进口牛肉“肥牛砖”顺利从洋浦保税港区出区，销往海口、上海等地。这是该公司首批适用加工增值免关税政策的进口牛肉加工产品，也是洋浦保税港区年内今年投产的第三家享受该项政策的进口高端食品加工企业。

在洋浦海关、洋浦保税港区发展局等相关职能部门的努力下，我们生产的“肥牛砖”产品顺利出区，通过适用加工增值免关税政策后，减免了12%的进口关税，降低了产品成本，提升了产品市场竞争力，为